

平成22年3月26日付鳥取県告示第157号（土地区画整理組合の理事の氏名及び住所の変更の届出について）中次の箇所に誤りがあったので、訂正する。

頁 4

行 下から17

誤 松 本 ・

正 松 本 切